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Aufgabe 1:

a) Zeigen Sie mit Hilfe des Majorantenkriteriums, dass das uneigentliche Inte-
gral

o0 x()(
| e
3 Vat4 2243
fiir o = 0 konvergiert und fiir « =1 divergiert.

b) Berechnen Sie das Integral
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Aufgabe 2:

a) Gegeben sei die Funktion z := §(z 4 3)? mit 0 < 2 < 3. Skizzieren Sie
den durch Rotation des Funktionsgraphen um die x—Achse entstehenden
Rotationskorper und berechnen Sie dessen Volumen.

b) Von einer Funktion y = f(z) seien die folgenden Daten gegeben:
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Geben Sie das zugehorige Interpolationspolynom ps; dritten Grades in der
Newtonschen Darstellung an (dividierte Differenzen!), berechnen Sie p3(1)
und schétzen Sie den Interpolationsfehler |ps3(1) — f(1)| nach oben ab, wo-
bei vorausgesetzt werde, dass ‘f(4) (x)‘ < 2 fiir alle z € [—2,2] gilt.



